
「インクルーシブな学校運営モデル事業」生徒アンケート結果の概要 

中札内高等養護学校（回収率 77％） 

〔回答の傾向〕 

1. 小学校から今まで、88％の生徒が他の学校の生徒と交流したことがある。  

2. 小学校から今まで、64％の生徒が他の学校の授業や行事に参加したことがある。 

3. 82％の生徒が、「他の学校の生徒と交流」に積極的な回答をしている。 

4. 83％の生徒が、「お祭りや防災訓練など、地域の活動の参加」に積極的な回答をして

いる。 

5. 91％の生徒が、「人の役に立ちたいか」との質問に積極的な回答をしている。 

6. 72％の生徒が、「自分にはよいところがあると思うか」との質問に積極的な回答をし

ている。 

7. 83％の生徒が、「先生は自分のよいところを認めてくれているか」との質問に積極的

な回答をしている。 

8. 64％の生徒が、「他の学校の授業を受けてみる」ことに積極的な回答をしている。 

 

〔学年段階と意識〕 

9. 「学年の段階」と次の「意識に関する質問」との間には「やや相関関係がある」と言

える。 

(ア) これからも他の学校の生徒と交流したいですか。 

(イ) 人の役に立ちたいですか。 

(ウ) 先生は、あなたのよいところを認めてくれていると思いますか。 

(エ) 他の学校の授業を受けてみたいですか。 

 

〔交流及び共同学習の経験の有無と意識〕 

10. 「他の学校の生徒と交流した経験」と「意識に関する質問」との間には、「ほとんど

相関関係はない」と言える。 

11. 「他の学校の授業や行事に参加した経験」と「意識に関する質問」との間には、いず

れも「かなり相関関係」があると言える。 

 



「インクルーシブな学校運営モデル事業」生徒アンケート結果の概要 

更別農業高等学校（回収率 82％） 

 

〔回答の傾向〕 

1. 小学校から今まで、88％の生徒が他の学校の生徒と交流したことがある。  

2. 小学校から今まで、54％の生徒が他の学校の授業や行事に参加したことがある。 

3. 68％の生徒が、「他の学校の生徒と交流」に積極的な回答をしている。 

4. 75％の生徒が、「お祭りや防災訓練など、地域の活動の参加」に積極的な回答をして

いる。 

5. 91％の生徒が、「人の役に立ちたいか」との質問に積極的な回答をしている。 

6. 68％の生徒が、「自分にはよいところがあると思うか」との質問に積極的な回答をし

ている。 

7. 87％の生徒が、「先生は自分のよいところを認めてくれているか」との質問に積極的

な回答をしている。 

8. 51％の生徒が、「他の学校の授業を受けてみる」ことに積極的な回答をしている。 

 

〔学年段階と意識〕 

9. 「学年の段階」と「意識に関する質問」には、「ほとんど相関関係はない」と言え

る。 

 

〔「交流及び共同学習」の経験の有無と意識〕 

10. 「他の学校の生徒と交流した経験の有無」と「意識に関する質問」との間には、「ほ

とんど相関関係はない」と言える。 

11. 「他の学校の授業や行事に参加した経験の有無」と次の「意識に関する質問」との間

には、「相関関係がある」と言える。 

(ア) これからも他の学校の生徒と交流したいですか。 

(イ) お祭りや防災訓練など、地域の活動に参加したいと思いますか。 

(ウ) 人の役に立ちたいですか。 

(エ) 他の学校の授業を受けてみたいですか。 


